



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA  
GRAD VELIKA GORICA  
UPRAVNI ODJEL ZA PREDŠKOLSKI  
ODGOJ, ŠKOLSTVO I ŠPORT**

KLASA: 112-07/19-01/1  
URBROJ: 238-31-09/02341-19-4  
U Velikoj Gorici, 04.03.2019. godine

Na temelju članka 93. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 86/08, 61/11, 4/18 i 96/18; dalje u tekstu: Zakon), a sukladno Zaključku o uvjetima i načinu prijma osoba na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa (KLASA:112-07/19-01/02 URBROJ:238-31-13/02130-19-1 od 18.02.2019. godine), privremeni pročelnik Upravnog odjela za predškolski odgoj, školstvo i šport Grada Velike Gorice

**r a s p i s u j e**  
**JAVNI POZIV**  
**za prijam polaznika na stručno osposobljavanje za rad**  
**bez zasnivanja radnog odnosa**

Na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa primit će se:  
→**jedna (1) osoba, magistar struke ili stručni specijalist društvenog smjera**

Natjecati se mogu i kandidati koji su prema ranijim propisima stekli visoku stručnu spremu odgovarajuće struke.

Kandidat mora biti nezaposlena osoba do 30 godina koja nema više od 12 mjeseci staža u zvanju za koje se obrazovala te prijavljena u evidenciju Zavoda najmanje 30 dana.

Cilj stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Upravnom odjelu za predškolski odgoj, školstvo i šport Grada Velike Gorice jest sjećanje radnog iskustva potrebnog za polaganje državnoga stručnog ispita, u skladu sa člankom 93. Zakona.

Primanje polaznika u Grad Veliku Goricu provodi se u okviru programa Hrvatskog zavoda za zapošljavanje „Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“. Izabrani polaznik nije djelatnik Grada Velike Gorice, ne zasniva radni odnos i ne prima plaću. S kandidatom izabranim na stručno osposobljavanje sklopit će se pisani ugovor u kojemu će biti utvrđeni poslovi za koje će se provoditi stručno osposobljavanje, trajanje stručnog osposobljavanja te međusobna prava, obveze i odgovornosti ugovornih strana. Grad Velika Gorica podmiruje troškove polaganja državnoga stručnog ispita (prvi put).

Stručno osposobljavanje provodi se na vrijeme od 12 mjeseci.

Na javni poziv mogu se prijaviti osobe oba spola.

**Uz prijavu na poziv kandidat treba navesti osobne podatke (ime i prezime, adresa stanovanja, kontakti) te priložiti preslike slijedećih dokumenata:**

1. životopis
2. dokaz o hrvatskom državljanstvu (domovnica ili osobna iskaznica)
3. dokaz o stručnoj spremi (diploma/svjedodžba/uvjerenje)
4. elektronički zapis odnosno potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (*izdano u vrijeme objave poziva*)
5. uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni i istražni postupak (*ne starije od 3 mjeseca*)
6. potvrda Hrvatskog zavoda za zapošljavanje da se kandidat vodi u evidenciji nezaposlenih osoba (*izdano u vrijeme objave poziva*)

Preslike traženih priloga ne moraju biti ovjerene, a osobe su, prije sklapanja pisanog ugovora, dužne dostaviti na uvid originalne dokumente.

Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Nakon utvrđivanja koje osobe ispunjavaju formalne uvjete iz Javnog poziva, Povjerenstvo za provedbu postupka prijma osoba na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa provest će postupak selekcije kroz intervju, putem kojeg će se utvrditi motiviranost kandidata za stručno osposobljavanje i rad u okruženju gradske uprave.

Na web stranici Grada Velike Gorice ([www.gorica.hr](http://www.gorica.hr)) objavit će se vrijeme i mjesto održavanja intervjua za kandidate koji ispunjavaju formalne uvjete iz javnog poziva te će isti biti i pojedinačno obaviješteni putem e-maila ili telefona. Za pozvane kandidate/kandidatkinje koji ne pristupe intervjuu smatra se da su povukli prijavu na javni poziv.

Pisane prijave podnose se putem pisarnice Grada Velike Gorice ili poštom na adresu; Grad Velika Gorica, 10409 Velika Gorica, Trg kralja Tomislava 34; **u roku od 8 dana** od dana objave Javnog poziva, s naznakom „Javni poziv za prijam na stručno osposobljavanje“.

Ovaj javni poziv objavit će se na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i službenoj web stranici Grada.

Obavijest o izboru polaznika za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa biti će poslana svim kandidatima.

*OVAJ JE JAVNI POZIV OBJAVLJEN U BILTENU HRVATSKOG ZAVODA ZA ZAPOŠLJAVANJE DANA  
04.03.2019. GODINE, A ZADNJI DAN ROKA ZA PODNOŠENJE PRIJAVE JE 8 DAN OD DANA OBJAVE,  
ODNOSNO 12.03.2019. GODINE.*

[https://burzarada.hzz.hr/RadnoMjesto\\_Ispis.aspx?WebSifra=98848054](https://burzarada.hzz.hr/RadnoMjesto_Ispis.aspx?WebSifra=98848054)

ZA GRAD VELIKU GORICU,  
UPRAVNI ODJEL ZA PREDŠKOLSKI ODGOJ,  
ŠKOLSTVO I ŠPORT